

Welcome Remarks at the HSUHK Hybrid Careers Fair 2022

校長致辭

2022 年 3 月 28 日 香港恒生大學

首先，我代表香港恒生大學歡迎各位僱主及同學參與我們一年一度的盛事「恒大多元職業博覽」。每年，博覽都讓過百間企業和過千位本校同學進行會面交流。

鑑於疫情反覆，今年的博覽以全線上形式進行，相信無阻各企業代表與同學彼此的互動交流、迎接這個年度盛會。今年我們很高興獲得來自 30 多個行業超過 140 間企業支持，並帶來超過 2,000 個全職/ 實習機會給參與「恒大多元職業博覽 2022」的同學！

去年博覽主題為「Transform in the New Normal」，今年恒大希望同學蛻變過後，能夠跨越地域和視野的界限，迎接新世界的事業機遇！所以將今年的主題定為「Beyond your Visions」。

何為跨越地域界限？今年特別透過論壇、講座同職位空缺，幫助同學探索香港以外，包括大灣區的前路選擇、事業發展機遇及必要的認知。至於跨越視野界限，近年興起元宇宙 + NFT 非同質化資產，我們亦邀請到行內專家與各位同學一齊探討虛擬世界熱潮的概念、應用及為事業發展帶來的可能性！

大學會協助同學 Go Beyond your Visions!

今次博覽有兩個專區，第一個為大灣區專區 – 大學與接近 30 間企業合作，搜羅過百份大灣區就業機會，行業覆蓋面非常廣，包括會計、金融、資訊科技、物流、金融科技等。另外，也有一人一實習專區 – 恒生大學知道實習經驗為同學畢業求職前必不可少的一環，所以近年一直推動「一人一實習」計劃，而這個專區，就為同學帶來過千份實習機會！

為開展今年的職業博覽，就如剛才司儀介紹，大學特意今日舉辦探討大灣區的開幕論壇，與同學一齊突破界限！透過論譚，同學除可以認識大灣區機遇，亦可重新審視自己作為恒大畢業生在大灣區發展的優勢與不足。亦希望線上的僱主，除更了解恒大及其學生之外，亦可以就大灣區發展在人才招聘方面得到一些啟發。

最後，我再次代表大學感謝過百位支持恒生大學的僱主，同時鼓勵師生積極參與這一個星期的活動！